



В Волгограде вынесен приговор по уголовному делу о гибели несовершеннолетней

Собранные следственным отделом по Центральному району города Волгоград следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего уроженца ближнего зарубежья. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств несовершеннолетнему), п. «а,б» ч.3 ст.230 УК РФ (склонение несовершеннолетнего к потреблению наркотических средств, повлекшее по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 9 на 10 мая 2023 года фигурант, находясь в одном из заведений по улице Набережная 62-й Армии города Волгоград, познакомился с тремя девушками, двое из которых несовершеннолетние.

В ходе общения он предложил девушкам ради интереса попробовать запрещенное вещество, которое необходимо было забрать по месту его временного жительства в одной из гостиниц Городищенского района.

Забрав сверток с наркотиками, осужденный совместно с девушками направился в Волгоград, где во дворе дома 4 по улице Гоголя, стал склонять их попробовать запрещенное вещество, описав способ его употребления, и пояснив, что после употребления им будет приятно.

После употребления наркотического средства 17-летняя девушка скончалась.

Понимая, что за содеянное он будет привлечен к уголовной ответственности, виновный незамедлительно скрылся с территории Волгоградской области.

Напомним, что злоумышленник был задержан в Астраханской области.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1857062>